



## Расследование уголовного дела об убийстве несовершеннолетнего в Санкт-Петербурге взято на контроль в центральном аппарате



В Следственном комитете России продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства (ст.105 УК РФ) 14-летнего школьника в Санкт-Петербурге. Тело несовершеннолетнего с огнестрельным ранением было обнаружено 7 марта 2020 года в подъезде жилого дома по улице Ижорского батальона в городе Колпино.

Накануне несколько подростков находились в квартире. Как полагает следствие, вечером сын хозяина жилого помещения выстрелил из ружья в своего знакомого, причинив смертельное огнестрельное ранение. Тело погибшего он перенес на лестничную площадку.

Стрелявший несовершеннолетний задержан. В ближайшее время он будет допрошен в качестве подозреваемого и следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

отношении него меры пресечения в виде домашнего ареста.

Председатель СК России поручил следователям всесторонне изучить обстоятельства произошедшего, выяснить в каких условиях в жилище хранилось оружие и каким образом несовершеннолетний получил к нему доступ. В настоящее время продолжают допросы свидетелей и очевидцев, назначены необходимые экспертизы, устанавливается мотив убийства. Орудие преступления, изъятое на месте происшествия, направлено на экспертизу.

Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

08 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1446846>